

МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ "Д-Р ПЕТЪР БЕРОН"

телефони. 052/30-21-06(7)(8)

факс: 052/30-76-95

ж.к. Чайка - Варна

e-mail: mg.varna@mgberon.com

Математика и образование

16-04-2019

Математическа гимназия
Д-р П.БЕРОН - гр.ВАРНА
Изх. № *2499*
15.04.....20*19*г.
9010 гр.ВАРНА

ДО

ГОСПОДИН СЛАВЧО СЛАВОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК „НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ“

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ВАРНА

ОБЩИНА ВАРНА
Reg.№: OC19000263BH
Дата: 15.04.2019

ОТНОСНО: Присъждане на награда "Варна" в системата на предучилищното и училищното образование

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СЛАВОВ,

Приложено Ви изпращам предложението на Педагогическия съвет на Математическа гимназия "Д-р Петър Берон" (Протокол № 6/09.04.2019 г.) за награда "Варна" в системата на предучилищното и училищното образование - "Учител на годината" в областта на средното образование – *Палмира Здравкова Дачева – старши учител по философия.*

ПРИЛОЖЕНИЕ: Съгласно текста.

ПАВЛИН ПЕТКОВ
Директор на МГ „Д-р Петър Берон“



ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Педагогическия съвет на МГ "Д-р П. Берон" – Варна
за присъждане на „Награда Варна“
за "Учител на годината" в областта на средното образование

Палмира Дачева е учител по философия в Математическа гимназия „Д-р Петър Берон“, гр. Варна от 1988 година. Защитила е IV професионално-квалификационна степен.

С ентузиазъм, вдъхновение и много любов г-жа Дачева успява да мотивира учениците си за задълбочено усвояване на знанията по философия. Цялостната ѝ дейност като учител показва високия ѝ професионализъм при работа с обучаваните в клас и в извънкласните дейности.

През последните седем години тя работи с голямо постоянство с даровити деца в областта на философските науки. Възпитаниците ѝ се представят отлично и печелят първи места и медали от национални философски олимпиади и състезания.

Настоящата 2019 година е поредната успешна година за учениците ѝ. На провелата се от 29 до 31 март 2019г. в гр.Варна XXXI Национална олимпиада по философия за трета поредна година участваха петима нейни възпитаници. Най-високото постижение бе на Виктория Йорданова Калева от 12 клас, която завоюва Третото място и заслужи званието „Лауреат“. Двама нейни ученици бяха класирани в разширения Национален отбор за международната олимпиада по философия: Димитър Николаев Иванов от 10 клас и Ива Маринова Маринова от 12 клас. И петимата ученици заеха места, които им дават Отлична оценка, а двама от тях: Димитър Иванов от 10 клас и Тихомир Тодоров от 11 клас са с оценки на Лауреат.

Пълната информация за резултатите от класирането могат да бъдат видяни на следния адрес:

https://www.mon.bg/upload/19183/rez_nac-krag-Phil-2019.pdf

Друга изключително успешна проява на нейните ученици е участието за пета поредна година в Националната ученическа философска конференция „Човек – Свят“, която е включена в националния календар на МОН за изяви по интереси на учениците и се организира за двадесет и трета поредна година в град Бургас. На 22 март 2019 г. двама нейни ученици се включиха в секциите на конференцията и защитиха пред национална комисия своите авторски есета по сентенция на Блез Паскал. Безспорен победител и носител на Първото място в секцията на 11 клас стана Тихомир Тихомиров Тодоров. В секцията на учениците от 10 клас Асен Николаев Доцински бе удостоен с второ място. И двамата бяха отличени с Грамоти за отлично представяне.

Госпожа Дачева е отдадена на професията си и на мисията си да развива новаторски творческото мислене на своите ученици. В часовете по философия тя успява да изпълни своя педагогически дълг да стимулира тяхното духовно развитие, да възпитава ценностите на хуманизма, да отваря нови хоризонти в мирогледа на подрастващите.

Госпожа Палмира Дачева е уважавана и високо ценена и от колегите от страната. Тя е член на:

- комисията на МОН за оценяване на ДЗИ по философски дисциплини през 2015г., 2016г., 2017г., 2018г. и настоящата година.
- Българско Философско Общество

В три поредни години от 2017 до 2019 г., г-жа Дачева е определяна за ръководител и обучител на разширения национален отбор по философия, а за пета поредна година нейни ученици са включени в разширения национален отбор по философия.

Важна част от дейността на г-жа Дачева е участието ѝ в конференции, работата по проекти за подготовка на ученици за олимпиади по философия и гражданско образование.

Палмира Дачева е награждавана през последните седем години с Грамоти на МОН за отлично представяне на нейните ученици на националните кръгове на олимпиадите по философия и гражданско образование, като последната Грамота е от 2019г.

Въз основа на постигнатите високи резултати и личните и професионални качества, педагогическият съвет на МГ "Д-р П. Берон" - Варна, с протокол № 6/9.04.2019г. от заседание, предлага г-жа Палмира Дачева да бъде удостоена с „Награда Варна“ за „Учител на годината“ в областта на средното образование.

15 април 2019г.

гр. Варна



ПРОТОКОЛ № 6

Препис

Днес, 9.04.2019г., се проведе заседание на ПС на МГ „Д-р Петър Берон“, на което присъстваха 72 души. Отсъстваха 12 души, от които всички по уважителни причини.

Дневен ред:

1. Предложения на ПС за награда „Варна“.

Дневният ред беше гласуван и приет: „за”- 72 , „против”- 0, „въздържал се”- 0

По т.1:

Г-н Петков припомни на ПС, че по регламент от 2013г. за награда „Варна“ гимназията може да направи предложения в две категории:

- Ученик на годината в областта на общообразователната подготовка;
- Учител на годината в областта на средното образование;

...

Г-н Петков предложи във втората категория да бъде номинирана Палмира Здравкова Дачева, която миналата учебна година е предложена за наградата на „Отворено общество“. За постиженията на нейните ученици вече много пъти става дума. Последното постижение е III място на Виктория Калева, която е и лауреат на националната олимпиада по философия. Г-жа Дачева е предложена за ръководител на националния отбор за международната олимпиада по философия.

Г-н Петков предложи на ПС да гласува за всеки учител по отделно, като всеки учител има право да гласува само за един.

Гласуване:

Палмира Здравкова Дачева - „за”- 65 гласа, възд. „7“, против „0“

Решение: ПС предлага за награда „Варна“ в категорията „Учител на годината в областта на средното образование“ Палмира Здравкова Дачева.

Секретар:

/И. Петкова/

Председател

/Павлин Петков/



**Протокол за лауреатите на XXXI Национална олимпиада по
философия**

29 - 31 март 2019 г., гр. Варна

№	Име	Град	Училище	Клас	Точки	Оценка
1.	Радослав Радославов Георгиев	София	СМГ „Паисий Хилендарски“	12	525,5	Отличен 6
2.	Ангел Ангелов Димитров	София	НГДЕК „Св. Константин Кирил Философ“	12	522,5	Отличен 6
3.	Виктория Йорданова Калева	Варна	МГ „Д-р Петър Берон“	12	512	Отличен 6
4.	Йоан Деянов Иванов	Казанлък	ППМГ „Никола Обрешков“	12	502,5	Отличен 6
5.	Ниа Даниел Германова	София	СМГ „Паисий Хилендарски“	12	499	Отличен 6
6.	Мария Иванова Костова	Пловдив	ПГТ „Проф. Асен Златаров“	12	481,5	Отличен 6
7.	Михаил Юлиянов Зарев	София	НГДЕК „Св. Константин Кирил Философ“	12	476	Отличен 6
8.	Димитрина Стефанова Гърчева	София	СМГ „Паисий Хилендарски“	12	475,5	Отличен 6
9.	Любомир Бойков Шойлев	Бургас	ППМГ „Акад. Никола Обрешков“	12	473	Отличен 6